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Résultat de l’analyse du questionnaire  

"Renforcement des connaissances Actes professionnels réalisés  

dans le cadre de l’aide médicale urgente"  

Groupe inter établissement 18, 19 et 20 septembre 2024  
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Acquisitions personnelles et
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Appréciation Globale

Légende 

1 Insatisfait 

2 
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satisfait 

3 Satisfait 

4 Très satisfait 
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Commentaires : Le niveau de satisfaction est très élevé dans tous les domaines . Plusieurs commentaires illustres cette satisfaction : « l’alternance de la théorie 

et de la pratique m’a aidé à comprendre et visualiser les thèmes abordés », « Formatrices passionnantes. Très bon échange. Merci », « Elles prennent le temps de 

répondre à chaque question sans jugement ». 

 

Qualifiez cette formation en trois mots : 

 

 

 
 

 

 

 

 

Apport en terme de savoir

Qualifiante 8

Enrichissante 7

Intéressante 5

Adaptée - efficace - pragmatique 3

Pertinente - argumentée 2

Révision des acquis 1

Total 26

Climat des échanges 10

Agréable 5

Intéractive - Ludique - Dynamique 3

Pédagogique - Consciencieuse 2

Collégiale 1

Total 11

Eléments négatifs 0

Total 0
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Qualifiez cette formation en trois mots : classification par thèmes
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Quels sont les thèmes et interventions qui ont suscité le plus d'intérêt pour vous ? 

 
 

Thèmes Total 

ECG 5 

Choc anaphylactique 2 

Thèmes sur les médicaments 2 

Thème de la glycémie 2 

Thème sur l'aspiration 1 

Thème cardiaque 1 

Intoxication aux opioïdes 1 

Tous les thèmes 1 

Les situations d'urgences 1 

Thème de l'hémoglobine 1 

Pratique de la mise en place du matériel 1 

Description de la douleur 1 

Total général 19 

 

 

Quand et comment pensez-vous mettre en application certains acquis de formation ? 

 
Comment Total 

Parler et expliquer les nouveaux 
gestes aux autres collègues non 
formés 

1 

*Total général 1 
 

Quand Total 

Quand nous aurons le matériel 7 

Dès que possible 3 

En situation d’urgence 3 

Total général 13 
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Retour de l’intervenant sur la session animée 
 

Formation « Renforcement des connaissances  
Actes professionnels réalisés dans le cadre de l’aide médical urgente » 

18, 19 et 20 septembre 2024 
 
 
 

Merci de cocher votre choix de 0 = très insatisfait à 10 = très satisfait  
 
 
Satisfaction globale de la formation  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 □ □ □ □ □ □ □ □ □ ▪ 
 
 

Qualité des échanges avec le groupe   
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 □ □ □ □ □ □ □ □ □ ▪ 
 
 

Conditions matérielles (salles, matériel mis à disposition…) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 □ □ □ □ □ □ □ □ □ ▪ 

 
Commentaires :  
RAS 

  


